

CORRIGENDA

Lam, Y.-L. and G. Kotowycz, Caution concerning the use of sodium 2,2-dimethyl-2-silapentane-5-sulfonate (DSS) as a reference for proton NMR chemical shift studies (1977) FEBS Letters 78, 181–183.

The authors would like to make the following correction to their article:

page 182, column 2, line 7 *should read:*

proton resonances calibrated with respect to the DDS reference

instead of:

proton resonances calibrated with respect to this reference

Bohner, H. and P. Böger, Reciprocal formation of cytochrome *c*-553 and plastocyanin in *Scenedesmus* (1978) FEBS Letters 85, 337–339.

The authors would like to make the following correction to their article:

page 338, column 2, line 2 *should read:*

0.1 nmol/ μ mol chlorophyll at the start and

instead of:

0.1 nmol/ μ mol cytochrome *c*-553 at the start and

Tauber, R. and W. Reutter, Degradation of fucoproteins and sialoproteins in the plasma membrane of normal and regenerating liver (1978) FEBS Letters 87, 135–138.

The authors would like to make the following corrections to their article:

page 135, column 2, line 1 *should read:*

(500 mCi/nmol), per 100 g body wt. each, 20 h before surgery. Partial hepa-

instead of:

(500 mCi/mmol), 20 h before surgery. Partial hepa-